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 أرباع  5

𝟓𝟓
𝟒𝟒

 

 

𝟐𝟐
𝟑𝟑

𝟐𝟐وتقسیم ورقة إلى ثلثي لتمثیل    2لتمثیل    ظلل  ورقتین  2 
𝟑𝟑

 

 

 أثلاث  8عدد الأثلاث  

𝟏𝟏
𝟐𝟐

𝟏𝟏وتقسیم ورقة إلى نصفین لتمثیل    4ورقات لتمثیل    4ظلل   4 
𝟐𝟐

 

 

 أنصاف  9عدد الأنصاف 

𝟏𝟏
𝟓𝟓
 4=𝟓𝟓×𝟒𝟒+𝟏𝟏

𝟓𝟓
=

𝟐𝟐𝟐𝟐
𝟓𝟓

 ملیون برمیل 

 

     2 
     7    3   
     6 
    1 

-
 

𝟏𝟏
𝟑𝟑
 2 

 

𝟑𝟑
𝟓𝟓
 3 

 

     3 
    18    5   
     15 
    3 

-
 

13 

 

1 
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𝟏𝟏
𝟖𝟖
 4=𝟖𝟖×𝟒𝟒+𝟏𝟏

𝟖𝟖
=

𝟑𝟑𝟑𝟑
𝟖𝟖

 

 

𝟒𝟒
𝟓𝟓
 2=𝟐𝟐×𝟓𝟓+𝟒𝟒

𝟓𝟓
=

𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟓𝟓

 

 

𝟐𝟐
𝟑𝟑
 5=𝟓𝟓×𝟑𝟑+𝟐𝟐

𝟑𝟑
=

𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟑𝟑

 

 

𝟏𝟏
𝟐𝟐
 100 =𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏𝟏×𝟐𝟐+𝟏𝟏

𝟐𝟐
 =

𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐
𝟐𝟐

 

 

𝟏𝟏
𝟔𝟔
 5 

 

     5 
    31    6   
     30 
    1 

-
 

𝟑𝟑
𝟒𝟒
 3 

 

     3 
    15    4   
    12 
    03 

-
 

1 

 

=𝟔𝟔×𝟑𝟑+𝟏𝟏
𝟑𝟑

=
𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟑𝟑

 

 

=𝟖𝟖×𝟑𝟑+𝟐𝟐
𝟑𝟑

=
𝟐𝟐𝟐𝟐
𝟑𝟑

 

 

=𝟕𝟕×𝟓𝟓+𝟒𝟒
𝟓𝟓

=
𝟑𝟑𝟑𝟑
𝟓𝟓

 

 

=𝟏𝟏×𝟖𝟖+𝟓𝟓
𝟖𝟖

=
𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟖𝟖

 

 

=𝟕𝟕×𝟒𝟒+𝟏𝟏
𝟒𝟒

=
𝟐𝟐𝟐𝟐
𝟒𝟒

 

 

=𝟓𝟓×𝟒𝟒+𝟑𝟑
𝟒𝟒

=
𝟐𝟐𝟐𝟐
𝟒𝟒

 

 

=𝟔𝟔×𝟑𝟑+𝟓𝟓
𝟔𝟔

=
𝟐𝟐𝟐𝟐
𝟔𝟔

 

 

=𝟔𝟔×𝟒𝟒+𝟏𝟏
𝟔𝟔

=
𝟐𝟐𝟐𝟐
𝟔𝟔
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=𝟏𝟏𝟏𝟏×𝟑𝟑+𝟏𝟏
𝟑𝟑

=
𝟑𝟑𝟑𝟑
𝟑𝟑

 سم 

 

=𝟏𝟏×𝟓𝟓+𝟒𝟒
𝟓𝟓

=
𝟗𝟗
𝟓𝟓

 

 

𝟐𝟐
𝟓𝟓
 5 

 

𝟑𝟑
𝟖𝟖
 2 

 

7 
1 

     5 
    27    5   
     25 
    2 

-
 

     2 
    19    8   
    16 
    3 

-
 

       7       
    28    4   
     28 
       

-
 

𝟕𝟕𝟕𝟕
𝟔𝟔𝟔𝟔

 =𝟕𝟕𝟕𝟕÷𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟔𝟔𝟔𝟔÷𝟏𝟏𝟏𝟏

=
𝟓𝟓
𝟒𝟒

 =
𝟏𝟏
𝟒𝟒
 ساعة  1 

 

 

𝟑𝟑
𝟓𝟓
 6=𝟔𝟔×𝟓𝟓+𝟑𝟑

𝟓𝟓
=

𝟑𝟑𝟑𝟑
𝟓𝟓

 

 

𝟑𝟑
𝟓𝟓
 6=𝟔𝟔×𝟓𝟓+𝟑𝟑

𝟓𝟓
=

𝟑𝟑𝟑𝟑
𝟓𝟓

 

الأعداد ھي :   
𝟑𝟑𝟑𝟑
𝟓𝟓

   ،
𝟑𝟑𝟑𝟑
𝟓𝟓

     ،
𝟑𝟑𝟑𝟑
𝟓𝟓

    ،
𝟑𝟑𝟑𝟑
𝟓𝟓

   ، 

حیث  
𝟑𝟑𝟑𝟑
𝟓𝟓

غدد صحیح إذن العدد الكسري ھو   7=
𝟑𝟑𝟑𝟑
𝟓𝟓

  =
𝟒𝟒
𝟓𝟓
 6 

 

𝟐𝟐𝟐𝟐
𝟔𝟔   

 

𝟕𝟕
𝟒𝟒
 2 =2  +

𝟕𝟕
𝟒𝟒

  =2  +
𝟑𝟑
𝟒𝟒

1  =
𝟑𝟑
𝟒𝟒

3 

𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏

 3 =3  +
𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏

  =3  +1  =4 
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وإذا كان   1إذا كان البسط أصغر من المقام فإن الكسر أقل من  
وإذا كان أكبر من    1الكسر یساوي المقام قیكون الكسر یساوي 

 1المقام فیكون الكسر أكبر من  

𝟓𝟓
𝟔𝟔  

 

𝟏𝟏𝟏𝟏
𝟏𝟏𝟏𝟏  

 

𝟏𝟏
𝟒𝟒  

 9،  3،  1:  9قواسم العدد 

 39،  13،  3،  1:  39قواسم العدد   

 3ق. م. أ = 

 23، 11، 3، 1: 33قواسم العدد 

 88، 44،  22، 11، 8، 4،  2،  1:  88قواسم العدد   

 11ق. م. أ = 

 25،  12، 8،  6،  4،  3، 2، 1: 24قواسم العدد 

،  24،  16، 12،  8، 6، 4، 3،  2،  1:  48قواسم العدد   
48 

 63،  21،  9،  7،  3،  1: 63قواسم 

 3ق. م. أ = 

26.98 ،27.025 ،27.13 ،27.131 

 18=ص+94

 76=18-94ص=

 227=76س+

 76-227س=
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